

Beszámoló a képviselő-testületi ülésekről

Szodliget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az elmúlt időszakban az alábbi időpontokban ülésezett.

2012. szeptember 3. napján rendkívüli ülésen döntött a testület arról, hogy a július végi rendkívül heves vihar által okozott károk helyreállítására vis maior pályázatot nyújt be.

2012. szeptember 14-én tartott ülésén a Képviselő-testület 9 napirendet tárgyalta.

Hatályon kívül helyezte „*A szociálisan hátrányos helyzetben lévők adósságterhének enyhítéséről és a lakhatási körülmények javításáról*” szóló rendeletet, valamint megalkotta „*Szodliget Község Önkormányzat közművelődési feladatai*”-ről szóló önkormányzati rendeletet. Ezt követően tárgyalta az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót, valamint az Önkormányzattal szemben fennálló pénzügyi tartozások behajtásáról szóló beszámolót. Döntés született a Duna-parti 1220/10 hrsz.-ú területen létesítendő játszótér telepítéséről is. A Képviselő-testület határozott arról, hogy az „*Árvízvédelmi fejlesztések*” pályázat kapcsán Szabó Attila alpolgármester projektvezetői megbízását visszavonja, mivel a munkát elvégezte, a projekt előkészítő szakasza lezárult. A Raszter Nyomda Kft. képviselője által benyújtott közérdekű panaszt a Vizsgáló Bizottság kivizsgálta, és a jelentést elkészítette, az előterjesztést a testület elfogadta. Tekintettel arra, hogy a Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatójának vezetői kinevezése december hónapban lejár, a testület intézményvezetői pályázat kiírásáról döntött.

Végül utolsó napirendként tárgyalta a Képviselő-testület a 048/23 hrsz.-ú külterületi ingatlan víz- és csatorna bekötésének ügyét, majd ezt követően a Gárdonyi Géza Általános Iskolában lakossági fórumot tartott.

2012. október 11. napján a Képviselő-testület az alábbi Önkormányzati rendeleteket alkotta:

15/2012. (X. 12.) rendelet „*A helyi címer és zászló alapításáról, használatának rendjéről*”,

16/2012. (X. 12.) rendelet „*Az ingatlantulajdonosoknál keletkezett települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról és a köztisztaságról*”,

17/2012. (X. 12.) rendelet „*A temetőről és a temetkezési tevékenységről*”,

18/2012. (X. 12.) rendelet „*Az állattartás helyi szabályairól*”,

19/2012. (X. 12.) rendelet „*A környezetvédelemről*”, valamint a

20/2012. (X. 12.) rendelet „*A közterület használatáról*”.

Fenti rendeletek kihirdetésre kerültek, az Önkormányzat weblapján megtalálhatók.

A testület döntött arról, hogy pályázatot írt ki az önkormányzati tulajdonban lévő Szodliget 058/3 hrsz.-ú terület hasznosítására. Tárgyalta, majd egyhangúlag fogadta el a testület a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót, valamint a ciklusprogramja időarányos teljesítéséről szóló tájékoztatót. Csatlakozott a Bursa

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához.

A Képviselő-testület szándéknyilatkozattal döntött arról, hogy a Nkt. 74. § (4) bekezdésében foglaltak alapján vállalta az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését. Újra tárgyalta a testület Szodliget község úthálózatának és forgalmi rendjének felülvizsgálata tárgyú beszámolót, melyet azzal a kikötéssel fogadott el, hogy a község lakóközösségének véleményét kérdőíven kikéri, és az ügyet annak tudatában tárgyalja újra. Döntött a testület arról, hogy a Duna-parti 1220/10 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezett játszótér telepítését a TÜV engedély alapján engedélyezi, az Önkormányzat és a Pés Ital Bt. között létrejött együttműködési megállapodást jóváhagyja. Az Új utca csapadékvíz-elvezetésének kiépítésére és a kivitelezésére bruttó 1.935.607 Ft-ot biztosít a Környezetvédelmi Alapból.

2012. november 9-én tartott ülésén a Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének III. n. évi átcsoportosításait, majd módosította a költségvetéséről szóló rendeletét. Ezt követően tárgyalta a 2013. évi költségvetési koncepciót, a belső ellenőrzésről szóló beszámolót, valamint meghatározta a 2013. évi belső ellenőrzési tervét.

Tárgyalta a testület a Szodligeti Iskolás Gyermekekért Alapítvány kuratóriumának költség hozzájárulás elengedése iránti kérelmét, mely ügyben úgy döntött, hogy a körültekintő döntés meghozatala céljából minden olyan feltételt bekér az Alapítványtól, és a Csipkebogyó Táncháztól, mely a 34/2012. (III. 09.) képviselő-testületi határozatban foglaltak szerint a civil szervezetek pályázatára vonatkozott.

A testület – a korábban meghirdetett önkormányzati tulajdonban lévő - Szodliget, 058/3 hrsz.-ú, 23.019 m² területű ingatlan bérletére érkezett ajánlatot elfogadta és a jelenlegi bérlettel Puskás Péter kertészeti egyéni vállalkozóval kötendő bérleti szerződést jóváhagyta.

Az ülés hátralévő részében döntöttek a képviselők a KEOP-2-1.2/2F/09-11-2012-0003 pályázattal kapcsolatos kommunikációs cég, pénzügyi tanácsadó, projektmenedzsment szervezet, valamint műszaki ellenőr, FIDIC mérnök, tervellenőr kiválasztása tárgyú pályázatok lebonyolításáról. Döntött a testület a 2013. évi közvilágítási célú áramvásárlásról, mellyel kapcsolatban felhatalmazta a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő szolgáltatóval a szerződést megkösse.

A KEOP-7.2.1.2/09-2009-0003 pályázattal nyert gátépítési munkák miatt az Invitel hálózat kiváltási munkáihoz szükséges tulajdonosi, közútkezelői és szakhatósági hozzájárulás igénylése kapcsán helyszíni bejárást kezdeményez, melybe bevonja az Erbo-Plan Kft. tervezőjét és az Önkormányzat műszaki ügyintézőjét. A tulajdonosi hozzájárulás megadása előtt szakember nyilatkozzon arról, hogy a HIRNET Telekomunikációs és Szolgáltató Kft. kérelme szerint kiépített légvezeték nem veszélyezteti a gátépítést, a sporttevékenységet és a

már elkészült gát karbantartását sem. Végül a testület úgy döntött, hogy a zöldterületek kezelése szakfeladat dologi kiadásából bruttó 1.500.000 Ft összeget átcsoportosít a községgazdálkodás felhalmozási kiadásaira haszongépjármű beszerzése céljára.

2012. november 19-én rendkívüli ülés keretében döntött a testület Szodliget Község közvilágítási hálózatának felújítására, valamint a felújított hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés megkötéséről.

2012. december 10-én tartott rendkívüli ülésen a Képviselő-testület a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázat keretében 13 pályázót részesített anyagi támogatásban.

2012. december 14-én, az év utolsó munkaterv szerinti ülésén a Képviselő-testület 3 rendeletet alkotott és 21 határozatot hozott.

Megalkotta a temetőről és a temetkezési tevékenységről szóló rendeletet, az ingatlanulajdonosoknál keletkezett települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról és a köztisztaságról szóló rendeletet, valamint módosította a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletet.

Tárgyalta, majd egyhangúlag fogadta el a Képviselő-testület 2013. évi munkatervét, a Gárdonyi Géza Általános Iskola, valamint a Napközi Otthonos Óvoda 2012/2013. évre vonatkozó munkatervét.

A gypmesteri feladatok ellátása kapcsán a testület úgy döntött, hogy a Zöld Menedék Szolgáltató Kft.-vel köti meg a szerződést, mert ezzel évi 40%-os költségmegtakarítás érhető el.

Ezt követően fogadta el a Civilek Szodligetért Egyesület 2012. évi munkájáról szóló beszámolót, **az Önkormányzattal szemben fennálló pénzügyi tartozások behajtásáról szóló tájékoztatót. A Képviselő-testületét köszönetét fejezte ki a jegyzőnek azért, mert a kintlévőségek behajtására vonatkozó felszólítások, fizetésből való letiltások, gépjárművek forgalomból kivonásának a száma – a korábbi testületi javaslatnak megfelelően – közel megduplázódott. A helyi építményadó adatbázisának megújítására korábban Papp Istvánné köztisztviselő tett javaslatot és vállalta fel ennek munkáit. Azok akik korábban nem tettek eleget bevallási kötelezettségüknek, az elmúlt hetekben felszólítást kaptak, hogy pótolják a hiányosságot. Akik ennek ellenére sem teszik meg a bevallásukat, azok – a javaslat alapján – helyszíni ellenőrzésre számíthatnak.** Ugyancsak elfogadta a testület a köztisztviselőkkel szemben meghatározott

teljesítménykövetelmények alapját képező célok megfogalmazását 2013. évre vonatkozóan.

Sor került a Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatójának megválasztására. A két jelentkező közül csak Gáspár Ágnes pályázatát hirdették érvényesnek, ezért őt bízta meg az intézmény vezetésével 2017. július 31. napjáig a képviselő-testület. Döntés született arról, hogy a Gondozási Központ igazgatói feladatainak ellátásával a jelenlegi vezetőt bízta meg 2013. június 30-ig terjedő időszakra.

A testület a 2013. évi költségvetési beszámoló és mérleg hitelesítésére a Balogh és Társa Könyvvizsgáló Kft.-t bízta meg. Ezek után Vácrátót Község Önkormányzatának kezdeményezésére közös hivatal létrehozásáról nyilvánította ki szándékát a testület. Az ülés további részében tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulások megadásáról tárgyaltak a képviselők, majd határoztak arról, hogy **„Honvédségi Inkurrens anyagokra” ismét benyújtják a pályázatot.** Olyan ruhaneműk és használati eszközök ingyenes átadásáról van szó, amelyet már nem használ a magyar honvédség. Jogszabályi előírásoknak megfelelően Feladat-ellátási szerződés megkötéséről döntött a testület az önkormányzat és praxisjoggal rendelkező háziorvosokkal, házi gyermekorvossal és fogorvossal. Novemberben tartott rendkívüli ülésen született döntés **Szodliget település közvilágításának felújításáról.** A tervek alapján modern, energiatakarékos LED világításra cserélnék fel a több mint 10 éves gázhalogén izzókat. A pályázati futamidő 10 évről 14 évre változott, ezért vált szükségessé a korábbi határozatot módosítása.

A konszolidáció végrehajtása kapcsán a Képviselő-testület költségvetési törvényben foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi. Ebben a tekintetben összeírásra kerültek azok a felvett hitelek, amelyet az előző testület vett fel a 2006. év végén. Szabó Attila alpolgármester kezdeményezésére a képviselők értékelték és elismerték Juhász Béla polgármester 2010–2012. közötti tevékenységét.

A polgármester bejelentette, hogy ismét elnyert az önkormányzat egy pályázatot, amelyből tavasszal felújításra kerül a Kossuth utca és az Új utca.

Az ülés hátralévő részében döntött a testület a KEOP-2-1.2/2F/09-11-2012-0003 pályázattal kapcsolatos kommunikációs cég, pénzügyi tanácsadó, projektmenedzsment szervezet, valamint műszaki ellenőr, FIDIC mérnök, tervellenőr kiválasztásáról.

2012. évben a Képviselő-testület 24 rendeletet alkotott és 183 határozatot hozott.

Iskolánkról ...

Iskolánk évek óta lehetőséget kap, hogy hírt adjunk magunkról a szódligeti újságban. A cikkek megírásakor elsődlegesen azt szoktuk figyelembe venni, hogy az olvasót mi érdekli. Valószínűleg, az érdekes híreink, a sok-sok programunk: a sokfajta színes rendezvényünk, az iskolán kívüli programjaink, a tanulmányi- és sporteredményeink. Mielőtt ebbe a színes kavalkádba belefogok, álljon néhány gondolat itt a leglényegesebből, a tanulásról.

A következő tanévektől komoly változásokat terveznek bevezetni az oktatás területén, ez az iskolánkat is érinti, de őszinte szívvel írhatom, ebből a diákjaink semmit sem éreznek. Röviden: a pedagógusok nevelnek, tanítanak a diákok fejlődnek, okosodnak. Mit jelent ez a gyakorlatban? Álljon itt néhány személyes tapasztalatom: Lassan négy évvel ezelőtti napokat kell visszaidézniem, ahhoz, hogy az akkori kisdiakok eszembe jussanak. Ők, akik, elsőként még nem tudtak írni, olvasni, a matematika csak néhány számot jelentett számukra, a környezetismeret annyit, hogy szeretem az állatokat és a növényeket. Mire jutottunk (közösen: tanár, diák, szülő) negyedik osztályra?

Most a Miénk a Színpad műsoros estre készülődve magam is el-elcsodálkozok, hogy milyen bátrak, magabiztosak már. Nagyon várják az előadás napját. Hogyan lehet ez? Megtanultak írni, olvasni, az olvasás örömet jelent számukra. A színpadi játékokban megmutathatják, hogy azok is milyen sokat fejlődtek, milyen szépen beszélnek már, akik még első osztályban megszólalni sem mertek. Színházban jártunk (Magyar Színház, Rumini című előadását néztük meg a 3. b. osztállyal közösen), előtte mindenki elolvasta darab írott változatát, Berg Judit könyvét. Az előadás megnézése utáni hetekben szinte szó szerint idéztek a darabról, igazi öröm volt őket ilyennek látni. Környezetismeret tantárgy keretében ellátogattunk a Kerepestarcsán működő Hulladékkezelő üzembe. A legnagyobb hatás az volt, amikor már meg is tudták fogalmazni, hogy mit fognak tenni annak érdekében, hogy kevesebb legyen a szemét. Szóval, érdemes tanulni és tanítani is!

A programokról, versenyekről:

Matematikaverseny

2012. október 12-én került megrendezésre a BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY megyei fordulójá.

A verseny KELET-PEST MEGYEI fordulóján az iskolánkat képviselő csapat az előkelő 7. helyezést érte el. A hetedik osztályos „Ligeti macsók” csapat tagjai:

BAJKÁN BALÁZS
FRITZ MÁRTON
HELEMBAI MARTIN

Gratulálunk a versenyzőknek!

Márton nap

November 9-én délután körülbelül 100 fő – németet tanuló gyerekek és szüleik – együtt ünnepelték a Márton napot. Előzetesen minden évfolyam egy-egy feladatot kapott, például a 7. osztályosok plakátokat készítettek és ezzel díszítették fel az aulát. A közös ének alatt a 3. osztályosok eljátszották Szent Márton püspök történetét. Nem maradhatott el a lampionos felvonulás sem az iskola körül. Köszönet a szülőknek, akik sok-sok süteményt készítettek, amiből minden vendégnek bőven jutott.

Diákolimpia Teremlabdarúgás

Futsal III. korcsoport Vác vonzaskörzeti bajnokság (részletes eredmények a honlapunkon)

Futsal IV. korcsoport Vác vonzaskörzeti bajnokság (részletes eredmények a honlapunkon)

Pályaválasztási szülői értekezlet

2012. november 21-én, 18 órától a 7–8. évfolyamok számára pályaválasztási fórumot tartottunk a középiskolák meghívott képviselőinek részvételével.

Magyarország története

A Silverstar Tánciskola műsorát láthattuk. Az előadás címe: Magyarország története

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc megemlékezése

Először iskolai keretben, majd az Önkormányzat felkérésére a település megemlékezésén is a felső tagozatos diákjaink adtak műsort. Dóra Zoltán tanár úr készítette fel a diákokat, akik méltó megemlékezést tartottak az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 56. évfordulóján.

Halloween party

Az angolt tanuló alsós diákok részére meghirdetett programon németet tanulók is részt vettek. Volt: Halloween kvíz játék, csomó gumicukor, faragott tök. A programot az iskolánk aulájában tartottuk meg, de ez nagyon kicsinek bizonyult, zsúfoltságig tömve volt (örömünkre).

Tökfaragó verseny

Iskolánkban ismét tökfaragó versenyt szerveztünk.

Mézeskalács készítés

„Mézeskalácsfalu” újból megépül településünkön. Ehhez az iskolánk diákjai és több lelkes szülő is hozzájárult a munkájával. Az iskolánk ebédlőjében készítettük: sütöttük és díszítettük a mézeskalács figurákat.

Adventi készülődés

Adventi készülődésre november 23-án pénteken 16–18 óra között került sor, ahol mindenki elkészíthette saját, vagy családja, ismerőse adventi koszorúját.

Egy kis statisztika



Biztos volt, akinek eszébe jutott, de a többség valószínűleg már el is felejtette: a tavalyi őszi népszámlálás jegyében telt. Számlálóbiztosok

járták Szodliget utcáit, hozták-vitték a kérdőíveket. Mostanra az adatok feldolgozása megtörtént. A Központi Statisztikai Hivatal honlapján fellelhető rengeteg hasznos és érdekes információból gyűjtöttünk ki néhányat.

Mi változott 2001 és 2011 között Magyarországon?

Lakónépesség: 9 millió 982 ezer fő; *csökkenés* 2001 óta: 216 ezer fő

2011. október 1-jén, a népszámlálás időpontjában 9 millió 982 ezer ember élt Magyarországon. Tíz év alatt több mint 200 ezerrel lettünk kevesebben, miközben a megelőző évtizedben 176 ezer fő volt a népességfogyás.

* * *

Gyermekkorúak száma: 1 millió 443 ezer fő (a 14 év alattiak értendőik ide); *csökkenés* 2001 óta: 252 ezer fő

Aktív korúak száma: 6 millió 213 ezer fő; *csökkenés* 2001 óta: 209 ezer fő

Időskorúak száma: 2 millió 326 ezer fő (a 60 évesnél idősebbek értendőik ide); *növekedés* 2001 óta: 245 ezer fő

Látható a fenti adatokból, hogy az elmúlt tíz évben folytatódott a népesség egyre gyorsuló öregedése. A változás a gyermekkorúak csökkenő és az időskorúak növekedő arányában a legszembetűnőbb.

* * *

Ezer férfira jutó nő: 1117 fő; *növekedés* 2001 óta: 15 fő

A férfiak száma 4 millió 715 ezer, a nők 5 millió 267 ezer. Az elmúlt tíz év alatt a férfiak száma 135 ezerrel, a nők 81 ezerrel csökkent. Tíz évvel ezelőtt a nőtöbblet még nem érte el a félmilliót, 2011-ben a nők száma már több mint 550 ezerrel haladta meg a férfiakét.

* * *

A népesség iskolázottsága jelentősen nőtt

Érettségizettek száma: 2 millió 606 ezer fő; *növekedés* 2001 óta: 443 ezer fő

Diplomások száma: 1 millió 427 ezer fő; *növekedés* 2001 óta: 493 ezer fő

* * *

Kevesebb a párkapcsolat – minden harmadik háztartás egy-személyes

Házaspár: 1 millió 796 ezer

Élettársi kapcsolat: 407 ezer

Egy szülő gyermekkel: 561 ezer

Egyszemélyes háztartások száma: 1 millió 261 ezer; *növekedés* 2001 óta: 247 ezer

A családokon belül ma is a gyermekes házaspárok részesedése a legnagyobb (37 százalék). Tíz évvel ezelőtt ugyanez az arány 45, húsz évvel korábban mintegy 50 százalék volt.

* * *

Lakásállomány: 4 millió 383 ezer; *növekedés* 2001 óta: 318 ezer

* * *

Átlagos lakás alapterület: 79 m²; *növekedés* 2001 óta: 4 m²

2011-ben a száz lakásban található szobák száma átlagosan 276 volt, 21-gyel több, mint 2001-ben. A lakásállományon belül folyamatosan csökken az egy- és a kétszobás lakások aránya, és nő a háromszobás, illetve a négy és annál több szobásoké. 2011-ben az egyszobás lakások aránya 8, a kétszobásoké 37, a háromszobásoké 33, a négy és annál több szobásoké 22 százalék volt.

* * *

Vízvezetéssel ellátott lakások: 97 százalék

Szennyvízelvezetés: 96 százalék

Vízöblítéses WC-vel rendelkező lakások: 94 százalék

2011-re a több fürdőszobával rendelkező lakásoknak köszönhetően a száz lakásra jutó fürdőszobák száma 106 volt, 11-gyel több, mint 2001-ben. A lakások 5 százalékában ugyanakkor nem volt fürdőszoba.

Ennyi talán elég is ízelítőül. Akit részletesebben érdekel a téma, bátran böngésszen a KSH internetes oldalán: www.ksh.hu